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Câmara Municipal de Castro 
ESTADO DO PARANÁ 

 

Ata da  2.531ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Castro. 

Aos dezesseis (16) dias do mês de Dezembro, do ano de dois mil e vinte e um, às dezesseis (16) horas 

e nove (09) minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Castro, sob a presidência do Vereador 

Miguel Zahdi Neto, secretariado pelos Vereadores Jonathan Cesar Flores Barros e Joel Antônio de 

Souza, são iniciados os trabalhos realizando-se a segunda milésima, quingentésima trigésima primeira 

Sessão Ordinária desta Câmara Municipal. Discussão e votação da ata da Sessão Ordinária realizada 

em  quinze (15) de dezembro, aprovada em unanimidade. Expediente: Leitura da Resenha dos 

Trabalhos realizados pela Secretaria da Câmara Municipal no ano de 2022. Não havendo Vereador 

inscrito para o Pequeno Expediente foi realizada a chamada, constando-se a presença de todos os 

Vereadores. Havendo número legal, passou-se a Ordem do Dia. O Senhor Presidente solicitou que 

fosse lido o Requerimento de urgência, de sua autoria,  para discussão e votação única do Projeto de 

Lei nº 139/2021. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Discussão e votação única do Projeto de 

lei nº 139/2021, com parecer favorável em conjunto das Comissões Permanentes de Constituição e 

Justiça e de Finanças e Orçamento, em discussão e votação foi aprovado por unanimidade. 2ª 

Discussão e Votação  do Projeto de Lei nº 131/2021 com parecer favorável da Comissão Permanente 

de Constituição e Justiça, em discussão, o Vereador autor Maurício Kusdra fez uso da palavra, 

manifestando-se favoravelmente,  após, colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 2ª 

Discussão e Votação  do Projeto de Lei nº 133/2021 (substitutivo) com parecer favorável da Comissão 

Permanente de Constituição e Justiça, e com emendas aprovadas na primeira votação,  em discussão e 

votação foi aprovado por unanimidade com emendas. 2ª Discussão e Votação  do Projeto de Lei nº 

137/2021 com parecer favorável em conjunto das Comissões Permanentes de Constituição e Justiça e 

de Finanças e Orçamento, e com emenda aprovada na primeira votação,  em discussão e votação foi 

aprovado por unanimidade com a emenda. Não havendo  mais matéria para a Ordem do Dia, o Senhor 

Presidente deixou livre o uso da palavra. Fizeram  uso da mesma os Vereadores Jovenil Rodrigues de 

Freitas, José Otávio Nocera, Joel Elias Fadel, Jonathan Cesar Flores Barros, Maurício Kusdra e Joel 

Antonio de Souza. Não havendo mais Vereador querendo se manifestar, o Senhor Presidente 

agradeceu a  presença e colaboração de todos e convocou os Senhores Vereadores para a próxima 

Sessão Ordinária a realizar-se no dia dois  (02) de fevereiro à hora regimental e, encerrou a presente 

Sessão.  E, para constar, eu, Jonathan Cesar Flores Barros, primeiro (1º) Secretário, determinei que 

fosse lavrada a presente ata, que vai assinada pelo Senhor Presidente e Vereadores presentes.     


